



昔日“黑户口”无照难管 今朝“集体户”共管多赢

工商局为弱势群体搭建创业就业平台

本报讯 日前,高邮工商局先后在御码、水关、康华、武安等10家社区推行社区家庭服务业“统一登记、分点备案”模式,以社区为单位,核发“社区创业服务中心”集体法人营业执照,社区内的家政服务、维修、日用品销售等微利便民服务的经营点,可不办工商营业执照,只须社区备案登记,辖区基层工商分局确认并进行日常监督管理。

如今,在社区里有不少低保户、下岗职工等低收入人群,他们有的利用自家住房、车库从事经营,有的出店、出摊经营。根据2010年7月1日实施的《江苏省城乡规划条例》规定,擅自将住宅改变为经营性用房的,工商、文化等有关部门不得核发相关证件。所以,一些低收入人群往往无法取得营业执照。

为此,高邮工商局在全市范围内开展社区家庭服务业“统一登记、分点备案”工作,为社区办理“社区创业服务中心”企业法人营业执照,区域内暂不具备办理营业执照条件的微利便民服务的经营点可向社区提出经营申请。经“中心”审查,工商分局认可备案后,由“社区创业服务中心”将其作为一个服务点予以备案,准予开展经营活动。同时,统一发放《社区服务中心服务卡》并进行管理。

此外,备案管理的行业、行业、人员也有明确规定。在本社区范围内,有固定经营场所或背街小巷的便民社区服务点,暂不具备办理营业执照条件的,经中心和辖区工商分局认可,可纳入备案;无经营门面的占道经营、学校周边200米内的服务点、妨碍消防通道的

的服务点不纳入备案;家政服务、居民服务行业,如为居民提供维修服务、缝补店、裁缝店、图书出租、家庭服务、清洁服务、婚姻服务等可纳入备案;对需要办理前置许可及涉及安全生产的行业,如餐饮服务、网吧、卡拉OK、诊所、旅社、茶楼、食品经营户等不纳入备案。同时,申请备案人应为本社区内的居住人员,以下岗失业人员、高校毕业生、城镇退役士兵、有劳动能力的伤残人员、外来务工人员为主。

高邮工商局登记注册科负责人介绍说:“这样既疏导了无照经营户,规范了经营者的经营行为,也为社区内弱势群体搭建了就业、创业平台,并在一定程度上促进了社区家庭服务业的发展。今后,我们将陆续在其他社区推广,力争全覆盖。”徐炜 王道

总工会助学子圆梦

本报讯 九月即将来临,新生入学在即。为切实解决困难职工家庭学生的学费问题,不让他们因贫失学,市总工会从8月初开始,全面开展了“金秋助学”活动,走访慰问困难职工家庭学生,并要求全市各级工会组织多方筹措助学资金,帮助困难职工家庭学生完成学业。

据市总工会有关负责人介绍,接下来,市总工会还将举行2012年助学金发放仪式,为37名特困职工家庭学生发放助学金43500元。各基层工会也将开展“金秋助学”活动,为1322名困难职工家庭学生发放助学金97.52万元。 叶静 周雷森

甘垛壮大村级集体经济

本报讯 壮大村级集体经济,消灭“空壳村”是村级“四有一责”建设的重中之重。今年以来,甘垛镇采取“一扩、二推、三抓”的办法,不断壮大村级集体经济。

据了解,“一扩”就是扩大村集体经济收入,重点抓好和平、荷花和姚家三个经济薄弱村的高邮市村级帮扶项目,力促项目快建成、快见效;“二推”就是推进高效农业园区建设和农村“三大合作”组织组建,不断拓宽村级集体增收渠道,预计今年可新增农村“三大合作”组织6家;“三抓”就是抓村级资源整合,抓村级债务化解,抓村级土地流转,确保到今年底,各村集体经济收入都超过20万元。 袁同玉 全国生

市人大常委会召开第四次主任会议

(上接一版)加大对畜牧业品牌建设的引导力度,并强化对畜产品质量的安全监管;加快推进畜牧业科技创新,增强农产品持续供给保障能力。

就推进水利改革与发展,郭海平要求,要加强组织领导,及时研究解决水利现代化建设中的矛盾和问题;突出相关工作重点,确保水利现代化建设工作扎实有效推进;坚持依法治水,严格各项督查考核制度,同时建立专业队伍,创新相关服务管理,有序推进水利现代化建设工作。管玮玮

市人大督办2号重点代表建议

(上接一版)同时要求老旧小区物业化改造工作要争取市民的理解、支持和配合,对条件成熟的小区要及时进行物业化改造,并巩固好改造成果,力争改造一个成功一个,切实保障此项工作的稳步推进。

督办会上,市房管局负责人汇报了办理方案。方案提出了20个无物业管理老旧小区实施基本物业服务时间表,力争用三到五年的时间实现我市老旧小区物业管理全覆盖。 周荣祥 田地

50家餐饮单位接受卫生知识培训

本报讯 22日下午,市卫生局对餐饮企业、学校食堂负责人进行卫生法律、法规及相关知识集中培训。

培训班上,50家餐饮企业和学校食堂负责人详细学习了《食品安全法》、《餐饮业食品卫生管理办法》以及餐具消毒、保洁等卫生知识。期间,参训人员一起参观了扬州皇华国际大酒店厨房

操作间。

培训结束后,市卫生局分别授予华侨国际大酒店、高邮市三垛中学食堂等15家餐饮企业和学校食堂“餐饮服务食品安全示范单位”称号,授予扬州皇华国际大酒店、高邮市南海中学食堂等35家餐饮企业和学校食堂“餐饮服务食品安全A级单位”称号。 晓莉

国土局聘任一批行风监督员

本报讯 22日下午,市国土局召开国土资源系统行风监督员聘任大会,向42名行风监督员颁发了聘书。这是国土部门主动接受社会各界监督,自觉加强政风行风建设,切实提高工作效率,全面优化服务质量,树立国土部门新形象的“重要动作”。

近年来,市国土部门突出“清风润土促双保”主题,扎实开展防腐倡廉教育,加大机关作风整顿力度,着力优化经济服务环境,全面推进党风廉政

建设,队伍素质和服务水平明显提高,得到了社会各界的广泛认可。为进一步改进全系统工作作风,国土部门以此次聘任行风监督员为契机,邀请行风监督员对国土工作人员的工作作风、办事效率、廉洁自律以及权力运行、依法行政等情况进行有效监督,切实提高优质服务水平,推动国土系统行风建设和优质服务工作再上新台阶,更好地服务地方经济发展。

姜兴盛 周雷森

想发财 狂购彩票赌运气 没钱付 金蝉脱壳终被擒

本报讯 一位想发财的青年男子揣着400元钱在城区一家彩票店买了近2万元的彩票,扣去中奖的奖金,还倒欠1万2千余元。后来,该青年以“回去拿钱”为由,留下了虚假的身份证号码、电话号码、欠条后,便一去不复返了。

“我买‘11选5’,先打彩票,最后一块结账!”16日下午2时许,一位年轻男子走进位于琵琶路的某体育彩票店,并对彩票店老板说。在随后的两个半小时内,男子在彩票

店疯狂“购彩”,购买的彩票额也越来越大,直到店里的彩票机上没钱了,男子才停止购买。后来,老板将结算后的账单交给该男子。男子一看傻了眼,原来他不知不觉竟买了近2万元的彩票,扣去中奖的奖金还差12800余元,而男子身上只带了400元钱。这时,男子对老板说:“我先去接下小孩,接完小孩我先送一半钱来,剩下的一半两天再送来。”因为该男子以前曾来店里买过彩票,老

板便让该男子将姓名、身份证号码和电话号码留下来,并写了欠条后才让其先去接小孩。

可4天过去了,彩票店老板也没等来那名男子,拨打其电话竟是空号,留下的身份证号码和名字也是假的,老板急忙打电话报警。接警后,市公安局蝶园派出所很快就锁定在一家保安公司工作的徐某。经了解,今年27岁的徐某,整天想着怎么发财,并认为买彩票是最快的发财途径,结果就发生了上述一幕闹剧。

目前,警方正在处理此事。 蝶蝶 王道

责任编辑 郭兴荣

图说新闻



近日,菱塘回族乡“妇女儿童之家”通过开展集体培训、个别谈心、户外参观、劳动实践等丰富多彩的活动,引导留守儿童、流动儿童、残疾儿童学习科学文化知识、培养良好阅读习惯、纠正不良心理和行为,为他们的快乐成长营造健康和谐的环境。图为该乡巾帼志愿者为孩子们发放暑期生活用品。 乔元江 何翠华 薛海霞 摄



17日上午,车逻镇举行了喜迎“十八大”少儿书画比赛。图为该镇校外辅导站书画班学生参加比赛时的情景。 郑红梅 陈德璋 摄

门面房出售

现位于通湖路北海温州商城1号楼108室、109室两间门面房,三层共324平方米,欲寻求出售,有意者请与曹先生联系,手机:13901449183。价格面议,非诚勿扰。

拍卖公告

受高邮市房产住宅开发公司委托,现定于2012年9月12日上午9时在本公司拍卖大厅对位于文游南路天娇园对面新华村闸北中心组原莫愁公司房屋主楼及附属楼(4174m²)土地面积(4541.8m²)进行公开拍卖。
有意者请于2012年9月11日上午11时前到本公司办理报名手续,报名时需交保证金200万元。
拍卖展示时间:2012年9月6日至9月11日。
公司地址:高邮市文游南路船闸南100米(二手车交易市场内)
咨询电话:0514-84602175 13056324888 (陈先生)
扬州市少游拍卖有限公司
2012年8月22日

公房出租公告

经有关部门批准,现定于2012年9月13日上午9点在本单位二楼会议室对单位部分门面房(位于文游中路176号,105M²)对外公开招租。
有意者请于2012年9月12日下午5点前到本单位办公室办理报名手续,报名时需交保证金1万元。
招租展示时间:2012年8月22日至9月12日。
详情登录:高邮财政网(www.jsycyc.gov.cn)
单位地址:高邮市文游中路176号
咨询电话:0514-84683100(徐先生)
财政局监督电话:0514-84610773(朱先生)

高邮市新闻信息中心
2012年8月21日